

阳光少年轮滑大赛第五、六场预赛激情上演 36名晋级选手全部选出,周六决赛

23、24日,由郑州市体育局、郑州晚报联合主办,金龙鱼葵花籽油全程赞助,河南逸尚灵睿文化传播有限公司全程推广的“阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛”第五场、第六场预选赛在沃尔玛(二七店)广场拉开赛事,现场近百名小选手进行了激烈的角逐争夺最后12个晋级名额。截至24日下午6时,36名进入决赛的选手已全部选出。决赛将于本周末六举行。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影/文
晚报记者 常亮/图



喜爱轮滑,因为“滑起来跟飞一样”

“嗖”的一声,一位小选手从比赛的后场穿过人群,迈着八字步快速地滑向比赛线,稳稳地停在裁判身边,并很绅士地向周围观众招手示意,只听观众掌声、欢呼声热烈。

这位小选手名叫孙尚齐,4岁,轮滑技术在幼儿园和轮滑俱乐部里已是小有名气。

紧接着,孙尚齐开始比赛,只见他一只脚直行,另一只脚慢慢的左右滑行在S型桩里,之后他又急忙加速绕过大回转,并顺势俯下身体穿过高低杠,拿起球杆用力将球一下就打入了球网,整个过程流畅优美,他的精彩表演也将比赛推向了一个高潮。

“我喜欢轮滑,滑起来跟飞一样。”孙尚齐说。

“妈妈,用我得到的油炒菜”

23日上午9时,比赛还未开始,沃尔玛广场上已经充斥着浓烈的“火药”味。别看选手们年龄小,个个都憋足了劲要一较高下。你看他们头戴头盔、脚踩轮滑鞋认真练习每一个动作的样子,就知道这场比赛不会那么容易。

“妈妈,我一定好好比赛,再给你拿回来一桶油。”6岁的周湛波小选手用稚嫩的声音向妈妈保证。

“上一届轮滑赛儿子就参加了,得到了一瓶葵花籽油,每次炒菜时他总是说‘妈妈,用我得到的油炒菜。’”周湛波的妈妈张女士说,她觉得参加轮滑赛不管拿不拿名次,对儿子来说都是一种锻炼,并且得到奖品后,儿子会觉得特别自豪,这样也会增加他的自信心。

比赛、香肠,都不能放弃

“一号选手,邢涵睿,请到比赛线处比赛。”裁判呼叫两次,小选手才出现。

一个头戴粉红色喜洋洋头盔的漂亮小姑娘,一边擦着嘴,一边上场来。原来,邢涵睿也许是热身时消耗了太多体力,正躲在一边吃香肠补充能量,根本没有听到裁判叫自己的名字。在周围观众的询问声中,小选手才意识到要比赛了,连忙把香肠扔给妈妈,不好意思的快速滑向裁判。

刚开始,可能太紧张了,在过S型绕桩时连续踢倒了几个小桩,可她并没有慌张,沉稳的加速进行下面的比赛环节。不过到了最后一关击球进网时,她遇到了难题,怎么也把球打不进球网里,急得小脸通红通红的。最后,她干脆拿起球直接扔进了球网里,她的“表演”惹得全场观众哈哈大笑。

比赛结束后,邢涵睿还惦记着自己没吃完的香肠,急忙滑向妈妈身边,拿起香肠继续吃起来。

孩子参加专业赛,家长参加趣味赛

这边小选手们进行着激烈的比赛,那边家长们也没闲着。在趣味游戏区,许多家长也投入到比赛中。比赛规则很简单,只要在一分钟内跳绳次数超过100或者3次都可以将足球射进球门,就算挑战成功,并能得到精美礼品。

“长胖了跳不动了,长时间不锻炼体力不行了。”比赛完,张先生一边喘气一边说,他是陪儿子来参加比赛的,看到设置有游戏家长也可以参加,便趁机想挑战一下。看来,选了个他觉得最简单的跳绳,不过一分钟内只跳了97下,与礼品擦肩而过。

第五、六场晋级决赛的选手名单

23日预赛

A组:第一名 夏娇琦 第二名 郑钧蔚 第三名 赵若涵

B组:第一名 沙子森 第二名 吴雨昊 第三名 张琛

24日预赛

A组:第一名 王帅然 第二名 赵家辉 第三名 王天顺

B组:第一名 徐紫怡 第二名 程雪君 第三名 王浩宇

